

В СФУ продолжается спартакиада «Здоровое поколение»

10 апреля 2021 года в спорткомплексе СФУ ([ул. Киренского, 15](#)) состоялись соревнования по стритболу (мужчины) среди студентов, проживающих в общежитиях СФУ.



Победители и призёры:

1 место — общежитие № 29:

- Дворянкин Даниил (ИЦМиМ);
- Чагдуров Аюр (ИГДГиГ);
- Петрушин Дмитрий (ИЦМиМ);
- Яковлев Алексей (ИГДГиГ).

2 место — общежитие № 22:

- Коломейцев Владислав (ИНиГ);
- Дворянкин Андрей (ИНиГ);
- Рыженко Олег (ИНиГ);
- Фаустов Андрей (ИНиГ);
- Шайдуров Даниил (ИНиГ).

3 место — общежитие № 30:

- Трохимович Андрей (ПИ);
- Нилов Дмитрий (ПИ);
- Ситников Максим (ИИФиРЭ);
- Пьянков Владимир (ИИФиРЭ).

[Спортклуб](#), 12 апреля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24591>